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Audiência pública

10 Quadrimestre ZO2g

Alagoinhas, 30 de maio de 2023.
Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois
mi! e vinte e três, à hora regimental, realizou-
se no plenário da câmara Municipal de
Alagoinhas, uma Audiência pública de acordo
oficio po 067 l2ozg - Autoria coGE& para
apresentação do Relatório de Gestão Fiscal do
10 Quadrimestre de 2o2g. Assumiu a direção
dos trabalhos o sr. presidente José cleto dos
santos Firho que transformou a sessão
ordinária em Audiência pública de acordo
oficio po 067 12023, em cumprimento a Lei ts
101 lot - Lei de Responsabiridade Fiscar.
Dentre os

Laípa Gabrietd

presentes estavam:

Lobo Secretária
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Municipal de saúde, Roseane santos da
conceição secretário Municipar de Fazen da,
Leila carra vira Fror souza Gabrier -
controladora Gerar do Município, Gustavo de
Souza Carmo Secretário Municipal de
EducaÇão, virginia porto santos secretária
Municipal de pranejamento e orçamento, e os
vereadores Anderson césar Baqueiro, Ansermo
cerqueira dôs Anjos, Arão José oriveira
Ferreira, Djarma Bispo dos santos, Edvardo
silva santos, Francisco Ribeiro de oriveira
"Thor de Nin hd", Jardice Lima Nunes, Jorge de
santana Gonçarves "Jorge da Farin hã,,, José
Márcio dos santos cruz, Juciteide cardoso
santos, Luma Mattos de souza, pauro césar
Caldeira do Nascimento, Raimunda Neire F
Florêncio,

Raimundo

os rep
Tass cÁLEErfrÁ DA stl{,{ uiruon

(a do Nascimento,

Em sesuida o,r§
Jur

Alves

cy rê

co
vy-

DE TU(TOLEflI9IJTTIVT



Poder Executivo para suas explanações, com a
palavra a sra. Roseane santos - secretária
Municipal de Fazen da, sr. presidente, srs.
vereadores, saúdo a todos os presentes. Hoje

viemos apresentar os números da execução do
primeiro quadrimestre do corrente ano, é um

cumprimento da Lei de responsabilidade fiscat. o
município de Alagoinhas tem uma metodologia

atendida desta Casa Legislativa em nossos fundos
que é da saúde, e da educação que terá uma
apresentação de seus números mais detalhados. Em
seguida a sra. Roseane santos passa palavra a
sra. Laína passos secretária Municipal de
saúde, sr, presidente, srs, vereadores. Quero

udar a todos presentes. E dizer que estou vindo a F
está casa para trazer o relatório detalhado financeiro g
e todo detalhamento qualitativos e quantitativos qr3fl

da saúde. Em seguida a Sra.

sua apresentação financeira
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da saúde através de slide que está em anexo a
essa Ata. A sra. presidente Luma de Menezes,

convida a sr. Gustavo carmo para sua

apresentação. sr. presidente, sr. vereadores.
A saúda todos os presentes. Em seguida o sr,

Gustavo Carmo Secretário faz a

apresentação financeira da educação através
de slide que está em anexo a essa Ata. com a
palavra sra. Roseane santos - secretária
Municipal de Fazenda. eue iaz sua
apresentação trazendo o compoftamento das
receitas através de slide que está em anexo a
essa Ata. com a palavra a sra. Leila carla -
controladora Geral do Município. Em seguida

. Leila carla, iaz a apresentação das F
despesas do município através de slide que^S
está em anexo a essa Ata. o sr, presid"nt$

,-üà aos Srs. vereadores, com í =-/,"rdàr" Luma Menezes, Sr. W
w;;;ffi:*;itr#;7Ã w)

palavipassa
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Presidente, srs. vereadores. saúdo a todos os

presentes. Quero agradecer a presença dos srs.(a)s
secretários e parabe niza peta brilhante

apresentação. vimos que as apresentações foram

ajustadas de acordo com solicitações em demandas

dos Vereadores e hoje temos a apresentação mais

detalhada e compreensível para que a população

tenha o acesso à informação. Foi apresentado que o
SAMU tem um custo de RS 2.200.000,00 (dois

milhões e duzentos mil reais) com locação de

veículos, quais serviços esses veículos são alocados?

Qual a distribuição de valores desses veículos? com
relação ao auxilio alimentação quais medidas a

pecretária tem tomado já essas demandas enviadas

êlos servidores da saúde? com relação ao programa

Morar Melhor, a secretaria trouxe os dados, quais g
são os custos desse programa? Quanto se recebe d6$
Gnro.ríÁ--Êã;t^*=l ,^ ^^M^ L^- 8...- -, , A -/-e como tem funcionado? Coní

r'ledicamentos no CApS, ipclusive o
,tost cAIJrEtgÁ otE sttt/*,tütwon I - s)
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Risperidona de 3ml que trata pessoas com

esquizofrenia, quais medidas estão sendo tomadas?

Responde a sra. Laína passos - secretária
Municipal de saúde, com relação com os gastos

com transporte, são referente a veículos que estão
lotados na Secretária de Saúde para destocamentos

de pacientes para salvador e outras locatidades, e
profissionais para unidades de saúde. Esse contrato
cobre a locação de veículos para todo atendimento
da secretária de saúde. com relação a alimentação

dos servidores não temos conhecimento de

servidores que tenha tido indeferimento em seus
processos administrativos requerendo o auxílio para

jmentação. com relação ao "programa Melhor em
casa" é um programa do Governo Federal está F
implantado no município desde setembro do ano O,

:T:K:= : letarfmento 
na apresentueaofl

mais@ que temos é que recebemos-
g$50.0 mil reais) para o

,tosÉ cetozt*.* pn stt(n aiiyto*
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6.000,00 (seis mil reais) para o EMAP. Esses

programas fazem parte do programa Melhor em

casa e não Morar Melhor. com retação a falta de

medicamento no CAPS temos o processo licitatório

em andamento para posterior aquisição da

risperidona que não fazia parte do elenco. Temos a
nota técnica da secretária de saúde do Estado.

Pergunta ver(a) Luma Menezes, que os valores

que a secretária trouxe foi do Morar Melhor ou de

outro Programa? Responde sra. Laína passos

secretária, diz= que o "programa Melhor em casa,,

é compreendido por duas equipes EMAP e EMAD.

são equipes complementares que compreende

fissionais de saúde (Medico, Enfermeiros,

icólogos, Assistente Social, N utrlcion ista,
Fr

X

Fisioterapeuta), poderá trazer esse detalhamento 
^gmelhor na próxima audiência. o sr. presidenté§+)

passa a patqvra--eo ver. Thor de Minha, sr,-/ ,1ç
Vergadores. Quero curyRriryentar

Nrson or rExro Laarsrrqrryo 
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a todos os presentes. E trazer arguns
guestionamentos. A dotação atualizada está em
torno de R9137.000.000,00 (cento e trinta e sete
milhões de reais). A diferença entre a dotação
atualizada e as despesas empenhadas está dando
em torno de R$11.000.000,00 (onze mirhões de
reais). Então significa que a Secretária de Saúde terá
esse valor disponíveis para últimos quadrimestre. o
que a Secretária estás pensado para esses dois
quadrimestres, haja visto, que todos seus recursos já
com seus recursos estejam empenhados? porque

estamos muito preocupados com o financeiro da
Secretária de saúde. Responde Laína passo -
Secretaria, diz; que a previsão do valor total do

rato já previsto de acordo com as despesas F
empenhadas. o que estamos vivendo no ano de dois ^Gmil e vinte e três, com muita coragem e desafiorq
juntos com a controradoria e secretária da Fazenda.

a palavra a ffereadora
Sr.

Dtsrlr4ü,túltor 
' !, -:
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Juci cardoso, sr. presidente, srs, vereadores.
saúdo a todos os presentes. E f azer atguns

questionamentos com relação a secretária de saúde.

Gostaria de saber com relação as emendas de

custeios do quadrimestre? com relação aos dados da

secretária tivemos trinta e um mil na atenção

primaria, três mil na assistência odontológica, na

policlínica oito mil atendimentos, de mortalidade

estão ligados a neoptasia, aparelhos respiratórios e

circulatórios, intestino, colo do útero, em seguida

vem os dados de outras mortalidades como a

diabete, hipertênsão arterial, desnutrição , e fazendo

um levantamento desses dados em consultas, se

olharmos a folha de pagamento e contratações de 
Êq

REDA e cargo de confiança dar mais do tudo que foi t

gasto para custear os serviços com a policlínica e a "@
atenção primaria. Então o problema da Secretária Oefl

mento. A Secretária tem que
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prioridade. E um absurdo da folha saúde, e não é
possível f azer saúde desse jeito. obrigadol

Responde sra. Laína Passos - secretaria, diz;
que a rede de saúde é grande e precisava de

recomposição. o aumento no percentual se dar por

conta de lugares que não eram atendidos e

passaram a ser. Nesse período houve recomposição

de equipe, a exemplo no primeiro quadrimestre de

dois mil e vinte e dois tínhamos equipe a saúde da

família sem eniermeiros, medicos e dentistas. Então

tivemos a recomposição de diversos profissionais nas

equipes. Na proxima apresentação do quadrimestre

trarei o detalhamento do CAD (Cetoacidose

Diabética). Com relação as causas de mortalidade

mirn a atenção os números de mulheres gravidas de ft
dez a dezenove anos. Mas ações foram í:\
desenvolvidas, por exemplo no "Programa Saúde ,#*)
Escola". Co{nn--a-pelavra Ver.(a) Juci Cardorí -/
diz'- ouê ..,,\,nuzr n,.là)Xandn da fnlhe aa Çorrotá.', Nildiz; quç .o,\Du\dis.àà.ndo da folha dç Secretária SilvK) t+
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de saúde, e tem que fazer uma avalição detalhada.

Porque não estou falando do credenciamento, e sim

dos altos números de REDA e terceirizados. com a
palavra ver(a). Luma Menezes, diz; que tem a

publicação do reratório resumido do segundo

bimestre, tem uma dotação que foi aprovada nesta

casa de aproximadamente Rg 2.500,000,00 (dois

milhões e quinhentos mil reais), do financiamento do
transporte de nossa cidade e até abril foi transferido
dessa dotação mais de Rg 1.500,000,00 (um milhão

e quinhentos mil reais), para o transporte coletivo de
Alagoinhas, pergunto: aonde está essa dinheiro que
foi transferido para o transporte coletivo de
Alagoinhas? porque não é isso que estamos vendo
acontecer. vimos sim a população todas os dias
reclamando enviando fotos de ônibus quebrando nuro*S
ruas. com relação a saúde mais de setenta por cent&v
é usado -não-viqos a saúde acontecer. De acordo

\
p_Iinistê|1o da Saúde poderíamos ter

losj?t*tosn* o* sttt/*,tüttton \

§om teto
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contratado trezentos e trinta e três pessoas de apoio
a Agentes comunitários de saúde e em Alagoinhas

temos duzentos e três. com relação as terceirizações

na secretária de Educação, porque fez um contrato
proprio de terceirizaçáo já gue a prefeitura se

disponibiliza desse serviço? com relação ao
transporte escorar como está sendo esse processo de
licitação? com reração a oferta de transporte para o
IF Baiano de catú que foi oferta de Emenda de
nosso mandato que foi inctuído no processo de
licitação. Responde sr. Gustavo carmo -
secretário Municipal de EducaÇão, dtz= que o
contrato é o mesmo do município. A licitação que foi
feita em dois mir e dezoito é uma ricitação dividida
em três lotes (1o Lote - Atende as necessidades da

d"*ult du Prefeitura). Então

fl.-*i3 c§ntratar mais pessoap

secretária de Educação, 20 Lote - Atende a G_
Secretária Municipal de Saúde, 30 Lote Atende aP-
metade d

.licitaçjo v
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de obra terceirizada. o muni:íp o ,;r;'oru ricitar até
o mês de outubro tanto SEDUC quanto SESAU como
SEMAG novo contrato de mão de obra que se

encerra em sessenta mês de outubro. com relação

ao transporte essa na fase interna é um processo

complexo, aonde primeira vez que o município licita
dessa forma. com relação ao IF Baiano o transporte
está inserido nesta licitação. com a palavra
ver(a). Juci cardoso, o que é prioridade para mão
de obra? porque os agentes de endemias se

encontram com o quadro totalmente defasado. com
relação ao excesso de arrecadação recursos, só do
IPTU arrecadamos mais de 70o/o (setenta por cento)
do previsto para o próximo ano. Gostaria c

secretária de Fazenda detalhasse as fontes :::r: F
excesso de arrecadações? com relação a dívida.-.@
consolidada foi pago nos últimos quatro ,.r.sY

\.r,

inlt

R$s. (cinco milhões de reais), quais foram

m liquidadasBssas dir

M6 CÃIaEIfr.Á on gTVn
período?
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Responde sra. Roseane dos santos
secretária Municipar de Fazen da, dizt com

relação a receita tributária no Ipru tivemos um

diferencial no calendário fiscal, entre janeiro e
fevereiro do corrente quem optou por parcelamento

do IPTU pagou segunda parcera entre janeiro e
fevereiro esse é um reflexo de duas parcelas que

ficaram pendentes do Ipru dos anos de dois mil e
vinte dols. o IPTU de dois mil e vinte três não é
reflexo deste detalhamento. A dívida ativa que está

bem relevante ao período anterior. Mas o carro chefe

é a receita do exercício. A dívida desse primeiro

quadrimestre tivemos um parcelamento do INSS no

valor R$439.000.000,00 (quatrocentos e trinta e 
E<

nove milhões de reais), e as contratações de t

empréstimos junto à caixa Econômica que está em;S
torno de R9800.000,00 (oitocentos mir reais) po6)
mês. Tgnos-pqselamento com FGTS que está em

torno d\R$_ 20.00à00(vinte mil reais) For mês. À
JqsÉ c.rtLDErBÁ pt snúq túrrcr i
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cAF não teve muito impacto, mais no mês de maio

de acordo com a cotação do dólar tivemos um

impacto no valor de R94.000.000,00 (quatro milhões

de reais). Outras dividas são as leis trabalhistas

terceirizadas. Temos o parcelamento do projeto

cuRA está em torno Rg40.000,00 (quarenta mil

reais) por mês. As dividas estão mais concentradas

em empréstimos. pergunta ver. Francisco
Ribeiro "Thor de nin ha", na atteração do quadro

considerando nas despesas porque essa alteração de
R$ 27 -000.000,00 (vinte e sete milhões de reais), já
que orçamento é de dezembro? com retação ao
superavit no valor de Rg 15.000.000,00 (quinze

milhões de reais), houve uma falta de planejamento

]l,J,t:;Tto o 
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R$84.000.000,00 (oitenta e quatro milhões de reais),

dois mil e vinte e dois, essa defec6Sfl
mbém de dois mil e vinte ea dlvida
CALDIISA o* sTTV,q
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três? Porq ue o m u n icípio gastou ma is nesse

quadrimestre? Responde sra. Roseane dos
santos, diz= com relação ao excesso de

arrecadação tudo acontece por fonte de recursos por

mais que tenha 70o/o da receita, effi alguma fonte

teve o excesso de arrecadação. Inclusive podemos

viabilizar essa fonte de recursos para essa finalidade.

o superavit é o caixa do balanÇo em trinta e um de

dezembro de dois mil e vinte e dois com uma receita,

que pode ter uma origem de anos anteriores, como

exemplo temos a "poligonal". A poligonal foi um

convenio na gestão de Joseildo e paulo cesar sua

execução durante esses anos aconteceu o superavit

financeiro. Nada mais havendo o sr. presidente

convoca os srs. vereadores para a próxima Dr_:
f*.

sessão, guê se realizará no dia primeiro de
junho do corrente ano e, em nome de Desbq
encerrof--o{trabalhos. para constar, fôf
lavrada Ata que após I ida,

wCAIDEI&,rt DÁ SILVÃ
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discutida, aprovada e por todos assinada,

arquivada nos anais desta Casa.

sera
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